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Schůzka pracovní skupiny ÚAP – PS 2/2023 
 

Dne 5. 12. 2023, 9:00 – 12:00 h, zasedací místnost B220 

 

Přítomni: KÚ Karlovarského kraje, ORP Aš, ORP Kraslice, ORP K. Vary, ORP Mariánské 

Lázně, ORP Ostrov, ORP Sokolov.  

 

Úvod: 
 

Ing. Švéda zahájil jednání pracovní skupiny, přivítal přítomné a poděkoval za práci 

v rámci agendy ÚAP. Metodické informace byly podány pouze z pohledu agendy ÚAP, 

ostatní informace v rámci územního plánování budou předneseny v rámci Metodické 

porady pořizovatelů konané v pátek, dne 8. 12. 2023 prostřednictvím On – Line 

přenosu. Dále byla podána informace o způsobu 6. Aktualizace ÚAPo, která bude 

pořízena standardním způsobem pod metodickým vedením kraje. Ing. Švéda přítomné 

informoval o stavu veřejné zakázky MMR ohledně jednotné databáze ÚAP, kdy je 

připravována jedna centrální část s možností vedení lokálních informací ve druhé 

části přímo na pracovištích pořizovatelů. Spuštění Národního geoportálu územního 

plánování bude probíhat postupně od poloviny roku 2024 a celé robustní řešení bude 

postupně doplňováno o další funkční moduly. S ohledem na legislativní proces bylo 

vedoucím oddělení všem pořizovatelům 6. aktualizace ÚAP doporučeno včasné 

zahájení prací, aby bylo možno v roce 2024 splnit všechny naplánované úkoly, kterou 

agenda územního plánování vyžaduje. 

Poté LŠ poděkoval všem účastníkům za zájem o PS a předal slovo jednotlivým 

přednášejícím.  

   

◼ Informace – dotační titul podpora územně plánovací činnosti obcí 

(J. Irovská) 

Ing. Irovská podala účastníkům informaci o dotačním programu Karlovarského kraje 

s názvem: Program na podporu územně plánovací činnosti obcí – 2024, který bude 

schvalován na ZKK 26. 2. 2024. Alokovaná částka je 1.500 000 Kč s možností 

podávání žádostí od 9. 4. 2024 do 15. 4. 2024. Datum podávání žádostí byl posunut 

s ohledem na přípravné práce (výběrové řízení na zhotovitele atd.) na dubnový termín. 

Dále Ing. Irovská podala informaci pro jaké kombinace pořízení ÚP a jeho změn ve 

standardizované verzi je možné dotační titul využít. Součástí prezentace byla i 

informace o ukončené výzvě národního programu NP 11755 Podpora územně 

plánovacích činností obcí 2023+. Pro rok 2024 výzva nebude vyhlašována. Další 

výzva bude otevřena koncem roku 2024 na rok 2025. Závěrem přednášející 

připomenula Evropské programy IROP 2021 – 2027, Výzvu č. 75 a Operační program 

Spravedlivé transformace, včetně parametrů programů. 
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◼ Průběžná aktualizace dat ÚAP, ÚSES v datovém modelu Karlovarského 

kraje 

                     (P. Křenek) 

P. Křenek ve svém příspěvku v rámci opakování připomenul základní teze a definice 

ÚSES, včetně souvisejících úprav v Datovém modelu Karlovarského kraje v roce 2022. 

Zdůrazněno bylo, že pro datovou vrstvu kk_USES_koncepce_l,p, bude hodnota 

atributu „STAV“ vždy záměr – „ZA“. Představeny byly i nové skladebné části 

v koncepcích, jako jsou skladebné části ÚSES podmíněné lidským zásahem a skupina 

typů geobiocénů. Dále byly doplněny skladebné části „CasH“, které v koncepcích 

vyjadřují funkčnost prvku, v datové vrstvě USES_UP_l,p pak stav nebo návrh. 

Posledně jmenovaná vrstva je koordinována s novým Standardem pro ÚP ve Vyhlášce 

500/2006 Sb. ve znění posledních předpisů. Připomenuta byla doplnění v typu a úrovni 

ÚSES podle jednotlivých *.shp včetně úpravy legend a použití v dokumentacích. Ve 

druhé části přednášky se PK zabýval nesplněnými úkoly z PS1/20023. Aktualizovat 

nebo překontrolovat je nutné: *.shp VodZdr_op, REZZO_b, všechny datové vrstvy 

A22 – Vodní hospodářství v gesci ORP (zejména vodovody a kanalizace), 

Elektrarna_b, TelekVed_l, StaniceHZS_b, PolicieObj_b,p, OstatZarIZS_b. 

Z metodického pohledu bylo doporučeno při zpracování datových vrstev územního 

plánu nebo jeho změn (úplná znění) na zapracování čtyřech povinných vrstev 

současně. Požadavek byl vznesen i na zapracování všech Plánů ÚSES. Pořizovatel 

ORP Cheb datovou vrstvu odmítl zapracovat s odkazem na příkaz vedoucího odboru 

Ing. Šinky. 

 

◼ Příprava na 6. úplnou aktualizace ÚAP v roce 2024 

(J. Irovská) 

Ing. Irovská se ve svém příspěvku zabývala přípravou na 6. úplnou aktualizací ÚAP. 

Doporučila, aby do 42 měsíců od pořízení 5. úplné aktualizace, byly dle §28  

stavebního zákona vyzváni všichni poskytovatelé dat k potvrzení správnosti nebo 

zaslání aktuální verze dat. Potvrzeno bylo, že kraj bude opět celou aktualizaci 

metodicky podporovat a to jak v rámci textové, tak i grafické části. Pro případnou 

pomoc při nastavení nadstavby SPIRIT nebo pomoc při editaci nefunkčních šablon, 

kontaktujte prosím Ing. Nykodýmovou. Dále JI účastníky seznámila s aktualizací 

datových vrstev části „B“ – statistika. Doporučen byl i nový web ČSU, zejména jeho 

nový Statistický geoportál. Poté byla na živé ukázce předvedena jeho funkčnost. 

 

◼ Různé - diskuze         

 

Závěrem vedoucí oddělení poděkoval za práci na agendě ÚAP a popřál pěkný 

předvánoční čas. Jako vždy byla nabídnuta spolupráce v rámci kompletní metodické 

činnosti agendy ÚAP. 
 

◼ Úkoly   

         

- KÚ - Publikace záznamu a prezentací z PS2/2023 na zabezpečené části webu 

Karlovarského kraje (splněno). 
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- ORP - aktualizovat nebo překontrolovat *.shp VodZdr_op, REZZO_b, všechny 

datové vrstvy A22 – Vodní hospodářství v gesci ORP (zejména vodovody a 

kanalizace), Elektrarna_b, TelekVed_l, StaniceHZS_b, PolicieObj_b,p, 

OstatZarIZS_b. 

- ORP – včasné zaslání seznamu tabulek z nadstavby SPIRIT, které při generování 

činí problémy a konzultace s Ing. Nykodýmovou.  

 

O konání další pracovní skupiny Vás budeme informovat e-mailem. 

 

Zapsali: Ing. L. Švéda, Bc. P. Křenek, Ing. Jana Irovská, Ing. Nykodýmová 


